

内蒙古建立校园工程质量终身责任制

本报讯 (记者 张鑫) 7月11日,《内蒙古自治区人民政府办公厅关于加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设的实施意见》(以下简称《实施意见》)政策例行吹风会举行。

据了解,我区最新出台的《实施意见》明确,要严格落实学校安全管理主体责任。

各级教育部门要监督学校依法健全各项安全管理制度和应急预案机制。学校要实行校长(园长)安全负责

制,建立健全校内安全工作机构,做到职责明确,管理有方。学生在校期间,校园实行封闭化管理,学校要在校园门口设置硬质防撞设施,阻止社会人员、车辆等非法进入校园。

地方政府应以购买服务等方式统一为学校提供保安服务,并按照以下标准配备保安员:师生员工总人数少于100人的学校至少配备1名专职保安员;100人以上1000人以下的学校,至少配备2名专职保安员;超过

1000人的学校,每增加500名新增学生增配1名专职保安员。寄宿制学校至少配备2名专职保安员。在上述基础上每增加300名寄宿生增配1名专职保安员。

《实施意见》提出,学校建设规划、选址要严格执行国家相关标准规范,对地质灾害、自然灾害、环境污染等因素进行全面评估。要建立健全校舍安全保障长效机制,保证学校校舍、场地、教学及生活设施等符合安全质量

和标准。

我区学校要实行校长(园长)安全负责制,建立健全校内安全工作机构,建立兼职相结合的学校保安队伍,建立校园工程质量终身责任制。

资讯 IXUN

鄂尔多斯市又一村镇被认定为全国一村一品示范村镇

本报讯 近日,农业农村部下发《关于公布前六批全国一村一品示范村镇监测合格和第八批示范村镇名单的通知》,此次,全国新认定300个村镇为第八批全国一村一品示范村镇。自治区共10个嘎查村入选,鄂尔多斯市唯一入选的村镇,也是达拉特旗林林镇林林村(“保绿堂”蔬菜)、昭君镇沙圪堵村(“二沟湾”大米)后第三

个入选全国一村一品示范村镇。据了解,开展全国一村一品示范村镇创建是农业农村部深入实施乡村振兴战略的意见关于“培育农产品品牌,打造一村一品、一县一业发展新格局”的重要举措,对打造特色品牌农业、推动农业供给侧结构性改革、促进农村一二三产业融合发展具有重要意义。

呼和浩特市旅发委发出暑期出游提示

本报讯 近日,高考、中考相继结束,学校也陆续开始放暑假,旅游市场迎来暑期高峰。在享受美好假期的同时,为了使广大游客的行程更安全、舒适、顺利,7月9日,呼和浩特市旅游发展委员会发出暑期出游提示。

提示消费者要选择合法旅行社、合适旅游产品;签订旅游合同;购买旅游保险;加强自我保护;重视出游安全;旅游行为要文明;旅途中如遇

到纠纷要理性。在旅游过程中发生纠纷时应保持理性协商解决,要避免过激行为,当协商不成时,要注意保留相关证据,尽量完成行程,防止损失扩大;行程结束后,游客可通过向旅游质监部门和消费者协会投诉、申请仲裁机构仲裁或者向人民法院提起诉讼等方式依法维护自己的权益。呼和浩特市旅游投诉电话:0471-4608315。



资料图片

河套灌区小麦开镰 预计总产9亿斤

本报讯 7月5日上午,巴彦淖尔市磴口县巴彦高勒镇旧地村小麦率先开镰收割,拉开了该市小麦由西向东收获序幕。预计巴彦淖尔市小麦收获工作7月20日以后将进入高峰期。各级农机部门已经对全市1000多台小麦收割机进行了检修保养,加上区外的小麦联合收割机,预计将有1500多台小麦收割机参加麦收会战。

据农情统计,今年巴彦淖尔市小麦播种面积120.2万亩,比上年增加2.4万亩,增2%;其中:灌区小麦103.2万亩,旱山区小麦17万亩,预计灌区麦收将于7月底结束,旱山区小麦8月中下旬开始收割。

总体上看,巴彦淖尔市今年的小麦生产形势较上年好,预计总产将达9亿斤,同比增加0.6亿斤。

展会 HANHUI

中国少数民族健康产业博览会开幕

本报讯 7月13日上午,为期3天的中国少数民族健康产业博览会暨2018蒙医药国际化高峰论坛在呼和浩特开幕。

此次中国少数民族健康产业博览会暨2018蒙医药国际化高峰论坛由自治区工商联、中国医药物资协会、内蒙古国际医院、内

蒙古民族大学、内蒙古国际商会、内蒙古健康产业促进会联合主办,旨在贯彻落实健康中国战略,深入研究少数民族健康产业发展中存在的问题,总结成功经验,提高少数民族地区人民群众的健康水平。此次健康产业博览会设在内蒙古国际会展中心一楼,有蒙中医

药民族医药健康服务专题展、智慧医疗健康管理健康服务展、营养健康保健食品展等6个展览专题,全国各地200多家医药健康企业参加了展出。蒙医药国际化高峰论坛邀请多名国内外著名专家学者为此次健康产业博览会建言献策。

开幕式上,主办方还启动了内蒙古健康扶贫工程,内蒙古健康产业促进会会员企业、浙江善时生物药械(商丘)有限公司向自治区卫生计生委捐赠100台、总价值4000多万元的可创实时动态血压监测系统。

张文强

云上“草原文化节”平台上线

本报讯 7月11日,全面展示第十八届中国·内蒙古草原文化节的主题平台——云上“草原文化节”(域名: http://test.cywhy.cn/cywhy) 在内蒙古新闻网和内蒙古客户端开通上线。由第十五届草原文化节新闻中心出品的系列新媒体产品《答题赢门票,共赏草原文化节》《草原文化知识有奖竞答》互动游戏,以及H5、微视频和

抖音短视频等新媒体产品将陆续在此平台发布。云上“草原文化节”展示平台,在第十五届中国·内蒙古草原文化节组委会的指导下,有关部门和单位共同搭建。其内容以第十五届中国·内蒙古草原文化节活动方案为蓝本,荟萃历届草原文化节的精华,云融合、全景式展示草原文化节。平台具有新闻发布、视频直播、

融媒云品、精彩活动全景回放、票务预定、资讯聚集以及草原文化知识普及等多种功能,以吸引更多的网友关注并直接参与到草原文化节之中,向内蒙古、全国乃至世界展示草原文化节的魅力和内涵。

展示平台分为11个模块,分别为“开卷”“第一卷,文化日历”“第二卷,专题报道”“第三卷,开闭幕盛况”“第四卷,辉煌40载”“第

五卷·服饰大赛”“第六卷·乌兰牧骑新作”“第七卷·精彩活动”“第八卷·主题论坛”“第九卷·草原文化趣闻”和“第十卷·全景回放”。

全面展示草原文化节的微信公众号——草原文化云微信公众账号也于7月11日开通上线,该账号由内蒙古日报社内蒙古新闻传媒公司运营。

日新

内蒙古529家企业与1022个嘎查村结对帮扶

本报讯 7月12日,记者从内蒙古自治区政府新闻发布会上获悉,在“万企帮万村”行动中,内蒙古529家企业与1022个嘎查村结对帮扶,1100多个项目投入5.6亿元,带动21000多建档立卡贫困户56000多人。

此外,在京蒙扶贫协作和定点帮扶中,北京市对口支援的内蒙古国贫旗县从16个扩大到31

个,实现了国贫旗县全覆盖。26个中央国家机关定点帮扶我区31个国贫旗县。自治区169个直属机关单位定点帮扶兴安盟、乌兰察布市169个贫困嘎查村。21个自治区机关单位重点帮扶呼伦贝尔市鄂伦春自治旗、莫力达瓦旗、鄂托克旗及额尔古纳市俄罗斯族聚居区。

梅刚

M盟市 MENGSHI

乌兰察布卓资县投资百亿元建特色小镇

本报讯 7月9日,清华大学建筑设计研究院与红石崖国家生态公园在内蒙古乌兰察布市卓资县举行特色小镇项目合作签约仪式。双方将利用红石崖国家生态公园探明景观的有利条件,共同开发建设国家级特色小镇。

据悉,特色小镇预计首轮投资目标为100亿元,三年时间形成初步规模。将以清华大学建筑设计研究院为支撑,依托清华TUS建筑科学体系和城市庄园课题成果项目,以及股东单位关联

的母基金投融资平台、产业联盟等现实条件,建立合作关系。特色小镇位于红石崖国家生态公园的南北两条沟系,总规划面积15万亩。拟规划建设集“城市资本置业、农村新型合作、庄园独立产权”三位一体的蒙药(黄芪为主)产业基地,引进清华技术,建造SOD西红柿产品系列、SOD葡萄酒酒庄高新技术产业园区,以独特的高山草原为主题,全流域生态治理景观观化为主线,打造国际生态旅游集散地。

邢华

内蒙古国际能源大会新闻发布会在京召开

本报讯 记者从7月12日在北京召开的内蒙古国际能源大会新闻发布会上获悉,由自治区人民政府主导、内蒙古草原环境保护发展基金会主办的内蒙古国际能源大会将于2018年8月10日至13日在鄂尔多斯市召开。

本次会议将围绕“探索新时代能源发展路径”主题设立“传统能源创新与清洁高效利用”“新能源技术与创新”和“能源环境与建设可持续发展的未来”3个分论坛,就推进内蒙古能源、环境和经济的可持续发展,探索传统能源清洁高效利用的途径和措施,推动生物质能等新能源健康发展,石墨烯等新材料的

产业化发展,促进环境友好型能源开发与生态综合治理,树立绿色低碳生活生态发展理念,建设现代特色小镇,促进新能源产业链、价值链的整合,搭建内蒙古能源合作和交流平台等多个议题进行交流探讨。

届时,将有诺贝尔奖获得者等国际著名学者、中国科学院和中国工程院院士、国内外高等院校和研究机构能源领域的专家学者、草原文化生态发展研究学者、能源领域国际知名企业、国家主管部门,以及各有关省、市、自治区代表等300余人参加会议。

康丽娜



第十五届中国(满洲里)北博会“吸金”36.6亿元

本报讯 日前,第十五届中国(满洲里)北方国际科技博览会在满洲里圆满落幕,此次博览会共达成67项合作意向,签署各项合作协议31项,总金额达36.6亿元人民币。

据介绍,本届展会项目合作领域包括电子商务、食品加工、“互联网+”、重型机械、木材深加工、建筑材料、能源、生物技术与医药、电子信息、汽车及配件、农产品加工等方面,总金额达36.6亿元。“面对

面”的交流平台,推动了中俄蒙三国地区间科技合作和技术创新。

据统计,共有来自中国、俄罗斯、蒙古国、巴基斯坦、西班牙等15个国家和地区的500余家企业亮相展会,展商质量与数量均超出预

期,参观和洽谈的国内外客商达5万余人次。与往届相比,本届北博会参展国家、企业、交易额等均大幅度增加,规模更大,国际化、专业化程度更高,展会内容也更加高端专业化。

贝尔

兴安盟住房公积金自助服务一体机上线运行

本报讯 为给广大住房公积金缴存人提供高效便捷的服务,兴安盟住房公积金管理中心以推进“互联网+公积金”建设为导向,以构建住房公积金综合服务自助服务平台为着力点,结合实际为所辖12个旗县市(区)管理部配备了自助服务一体机。6月27日,首批2台自助服务一体机在锡林浩特管理部业务大厅安装调试完成并投入使用。

自助服务一体机上线运行后,盟内住房公积金缴存人不仅可以通过本人身份验证的方式自助查询个人住房公积金账户信息,随时打印带有电子印章的个人住房公积金缴存、提取、贷款流水明细和缴存证明等,还能最大限度的合理分流前台工作压力,是住房公积金部门提高工作效率和服务水平的又一具体举措。

邢菲